
5. FEBRUAR            -          5. NAVADNA NEDELJA          -           LETO XIII,  št. 5 
Evangelij: Vi ste luč sveta Mt 5,13 16 

Tisti čas je Jezus rekel svojim 

učencem: 
13

»Vi ste sol zemlje. Če pa 

se sol pokvari, s čim naj se solí? Ni za 

drugo, kakor da se vrže proč in jo 

ljudje pohodijo. 
14

 Vi ste luč sveta. 

Mesto, ki stoji na gori, se ne more 

skriti. 
15

Svetilke tudi ne prižigajo in ne 

postavljajo pod mernik, temveč na 

podstavek, in sveti vsem, ki so v hiši. 
16

 Takó naj vaša luč sveti pred ljudmi, 

da bodo videli vaša dobra dela in 

slavili vašega Očeta, ki je v nebesih.« 

 

NE GOVORI, DA SI KRISTJAN, ČE 

ŽIVIŠ KOT POGAN! 

Starokrščanski pisatelj sv. Ignacij 

Antiohijski, ki je umrl kot mučenec 

leta 107, je na poti v smrt poslal 

pisma raznim krščanskim občestvom v 

Mali Aziji. V pismu, naslovljenem na 

vernike v Efezu, beremo: "Drevo se 

spozna po sadu; tako se bodo po 

delih pokazali tisti, ki javno 

priznavajo, da so Kristusovi. Zdaj ne gre za to, da kdo z besedo prizna vero, 

ampak da vztraja v življenju po veri do konca. Bolje je molčati in biti kristjan, 

kakor govoriti in ne biti. Lepo je učiti, kako tisti, ki govori, to tudi dela." Podobno 

misel je zapisal tudi sv. Anton Padovanski v enem svojih govorov: "Živa je 

govorica, ko govorijo dela. Umolknejo naj, prosim, besede, govorijo naj dela. 

Polni smo besed, smo pa brez del, in zato nas zadene Gospodovo prekletstvo; 

preklel je namreč smokvino drevo, na katerem ni našel sadu, ampak le listje." Oba 

svetnika sta s svojimi besedami povedala tisto, kar nam govori Jezus v današnjem 

evangeliju: "Vi ste sol zemlje … Vi ste luč sveta." 

To njegovo zahtevo bomo uresničili, če bo njegova modrost, njegova živa in 

učinkovita beseda v nas in če bomo po njej uravnavali svoje vsakdanje delovanje. 

Jezusov učenec je kakor sol, dokler je v njem Božja beseda čista, nepokvarjena. 

Že s svojim zgledom varuje svet moralne gnilobe. Kakor hitro začnemo Božjo 



besedo spreminjati po svojem okusu, postane naše življenje "neslano", kar v 

ljudski govorici pomeni isto kot neumno, vsebinsko prazno. Sv. Anton bi dejal, da 

je na drevesu našega življenja samo listje, pa nobenih sadov. 

Kristus nam naroča, naj bomo luč sveta. Ta luč mora biti pristna, ne umetna: ne 

moremo v javnosti nastopati kot "svetniki" (taki, ki "svetijo"), če je dejansko v 

naših srcih zaradi sebičnosti, zaverovanosti vase prej temno kot svetlo. Naša luč 

je lahko le odsev Božje luči. "Naša luč mora svetiti tako, da se bo videlo, da je to 

Božja luč, in da bodo ljudje slavili Boga, ne nas," piše p. Albin Škrinjar. "Mi smo 

kakor mesec, mrzel in teman, ako ga sonce ne ogreje, ako z njegove površine ne 

odseva sončna svetloba … Tudi najmanjši žarek ne sije z nas, ne da bi bil od 

Sonca-Boga. Bog hoče, da njegova luč odseva v našem življenju …" 

Božični praznik je veliko slavje luči zato, ker se je Kristus učlovečil: z lučjo Božje 

narave je prežaril našo ubogo človeško naravo, da bi v moči te svetlobe mogli 

varno hoditi skozi življenje in da bi to svetlobo dajali tudi drugim. Drugo ime za 

to svetlobo je dobrota, ljubezen. To je "utelešena vera". Preden sem kristjan, 

moram biti človek. Če hočem biti dober kristjan, moram biti dober človek. Nekdo 

je zapisal, da ima Bog veliko prijateljev med tistimi, ki ga ne poznajo, in veliko 

neprijateljev med tistimi, ki se imajo za njegove zveste učence. 

Lepo govorjenje pred Bogom ne velja veliko, pomembno je, kako in v kolikšni 

meri naše življenje potrjuje naše govorjenje. Silvester Čuk 

 

SESTANEK 

Dragi starši birmancev in birmank! 

V torek, 7. februarja ob 18. uri vas lepo vabim na sestanek, ki bo v veroučni 

učilnici pri Muzeju baroka v Šmarju pri Jelšah.  

 

SVETOPISEMSKO SREČANJE 

V četrtek, 9. februarja ob 19.30 uri ste lepo vabljeni na biblično srečanje, ki bo v 

prostoru  veroučne učilnice pri Muzeju baroka v župniji Šmarje pri Jelšah.  

 

Tečaj ALFA – 9. razred  

V petek, 10. februarja ob 18. uri je srečanje ALFA  za veroučence 9. razreda. 

Drage birmanke in birmanci lepo vabljeni. Srečanje ALFA spada k redni pripravi 

na birmo.  

 

MINISTRANTI  

Ministranti vabljeni v nedeljo 5. marca na popoldanski izlet. Ob 13.30 bomo 

štartali izpred Šmarskega župnišča. Obiskali bomo mesto Celje, si pogledali 

kakšno znamenitost, zavili k salezijancem na Hudinji, kjer bo čas za razne igre 

(zunaj na igrišču ali notri), večerjo in skupno molitev. Povratek v Šmarje je 

načrtovan med 18. in 18.45. uro. Zaradi organizacije potrebujemo prijave, ki jih 

sporočite g. Damjanu ali g. Janezu.  

 

31. SVETOVNI DAN BOLNIKOV 

Za svetovni dan bolnikov, ki ga obhajamo 11. februarja, na god Lurške Matere 

Božje, je papež Frančišek napisal poslanico z naslovom: »Poskrbi zanj«. Sočutje 

kot sinodalno izvajanje zdravljenja.  



»Bolezen je del naše človeške izkušnje. Vendar pa lahko postane nečloveška, če 

jo živimo v osamljenosti in zapuščenosti, če je ne spremljata skrb in sočutje. Ko 

hodimo skupaj, je normalno, da se nekdo počuti slabo, da se mora ustaviti zaradi 

utrujenosti ali zaradi kakšne nezgode na poti. Tam, v takšnih trenutkih vidimo, 

kako hodimo: ali v resnici hodimo skupaj, ali pa smo samo na isti poti, vendar 

vsak zase, pazimo na svoje koristi in pustimo, da se drugi 'znajdejo'.  

Papež Frančišek nas v svoji poslanici vabi, da se ob izkušnji krhkosti in bolezni 

naučimo hoditi skupaj skladno z Božjim slogom, ki je bližina, sočutje in nežnost.  

Osrednja molitvena slovesnost ob svetovnem dnevu bolnikov bo v narodnem 

svetišču Marije Pomagaj na Brezjah, v soboto, 11. februarja, ob 10. uri, ki jo bo 

vodil mariborski nadškof msgr. Alojzij Cvikl. 

 

Papež Frančišek je 16. januarja zdravstvenim delavcem dejal: Zdravje ni razkošje; 

svet, ki odmetava bolnike, nima prihodnosti. Ta misel naj nas spodbudi k bližini, 

sočutju in nežnosti do trpečih in bolnih.  

 

VPIS V KATOLIŠKE ŠOLE in na TEOLOŠKO FAKULTETO 

V mesecu februarju potekajo informativni dnevi za vpis v srednje šole in na 

fakultete. V naši državi imamo štiri katoliške srednje šole: gimnazija Želimlje, 

Škofijska gimnazija Antona Martina Slomška (Maribor), Škofijska gimnazija Vipava 

in Škofijska klasična gimnazija (Ljubljana). Ob vsaki od omenjenih gimnazij deluje 

tudi dijaški dom, ki šolanje omogoča dijakom, ki bi se iz oddaljenejših krajev težje 

dnevno vozili k pouku. 

Informativni dan bo v petek, 17. februarja 2023, ob 9. in 15. uri in v soboto, 

18. februarja 2023, ob 9. uri.  

Informativni dan na Teološki fakulteti bo v petek, 17. februarja 2023, ob 10. in 

15. uri ter v soboto, 18. februarja, ob 10.00 na fakulteti v Ljubljani, Poljanska 4.  

 

ZAHVALA ZA VAŠ DAR 

Danes, ko obhajamo prvo nedeljo v mesecu je darovanje okoli oltarja in je vaš dar 

še posebej namenjen za potrebe župnije. Iskrena hvala za vaš dar.  

V četrtek, 2. februarja smo s praznikom Gospodovega darovanja v templju po 

ljudskem izročilu zaključili božični čas. Hvala, da ste pospravili jaslice.  

 

 

DOBRODELNI KONCERT 

V župniji Šmarje pri Jelšah bo dobrodelni koncert »Skupaj delajmo za dobro« za 

obnovo podružnične cerkve sv. Barbare. 

Vabljeni ste, da se v nedeljo, 19. februarja ob 16. uri v Kulturnem domu Šmarje 

pri Jelšah udeležite dobrodelnega koncerta. Nastopili bodo: skupina ZAKA PA 

NE, ans. SLOVENSKI ZVOKI, ans. LUN'CA, IL DIVJI in Ana FERME. Program 

bo povezovala Janja Ulaga, glavna urednica radia Veseljak.  

Vstopnice dobite v župnišču Šmarje pri Jelšah in po nedeljski sv. maši.  

Priporočeni dar za vstopnico je 15€.  

Že vnaprej hvala, ker boste prisluhnili našemu vabilu.  

 



ROMANJE V MEĐUGORJE 

Oznanjamo romanje v Međugorje in sicer od 26. do 29. 4. 2023. Cena romanja 

v primeru polnega avtobusa je 155€. Vabljeni da se prijavite Marinki na št. 

031/658 455 

 

PREDVIDENI DATUMI SLOVESNOSTI  SV. OBHAJILA IN BIRME 

Slovesnost prvega sv. obhajila:  

Sladka Gora –  nedelja, 21. maj ob 10.30 uri; 

Kristan Vrh – nedelja, 14. maj ob 10. uri, in  

Šmarje pri Jelšah – nedelja 28. maj ob 10.15 uri. 

Slovestnost podelitve zakramenta sv. birme bo na Sladki Gori v soboto, 13. maja 

ob 10. uri, v Šmarju pri Jelšah pa v soboto, 20. maja ob 10. uri.   

 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE 

Od 6. do 12. februarja naše svetišče čistijo in krasijo verniki iz Grlič. 

 

5. NAVADNA NEDELJA  

Ponedeljek 

6. 2. 2022 

Pavel Miki, jap. 

mučenci 

  

Torek 

7. 2. 2022 Koleta, mučenka 

16.30 

17.00 

molitev rožnega venca 

za † Hermana Turnška 

molitev pred Najsvetejšim za 

duhovne poklice 

Sreda 

8. 2. 2022 

Hieronim, 

redovnik 

Prešernov dan  

  

Četrtek 

9. 2. 2022 

Apolonija, 

mučenka  

  

Petek 

10. 2. 2022 

Sholastika, 

redovnica 

  

Sobota 

11. 2. 2022 
Lurška Mati Božja 

  

Nedelja 

12. 2. 2022 6. med letom 

Evlalija, mučenka 

9.00 za † Darinko in Markota Plevnik 

za † starše Jančič, Marijo in 

Terezijo, dva brata Jančič, 

Veroniko Zobec 

za † Štefana Vozliča – obl.  

 

Glasilo je namenjeno za interno uporabo. Odgovarja župnik in dekan Damjan Ratajc 

  (041 576 012). Župnija Sv. Peter na Kristan Vrhu, Kristan Vrh 49, 3241 Podplat, 

www.zupnija.kristanvrh.si 


